
 ROMÂNIA 

JUDEȚUL ILFOV 

COMUNA CHIAJNA 

VICEPRIMAR 

Nr. 56034 / 13.12.2024 
 

 
 

REFERAT DE APROBARE 
privind modificarea HCL Chiajna nr. 65/04.12.2024 referitor la stabilirea comisiilor de 

specialitate ale Consiliului Local Chiajna și componența acestora 

 

 

Potrivit art. 124 din OUG nr. 57/2019, după constituire, consiliul local își 

organizează comisii de specialitate, pe principalele domenii de activitate. Operațiunile 

desfășurate în cadrul procedurii de constituire a comisiilor de specialitate, domeniile de 

activitate în care se pot organiza comisii de specialitate, numărul și denumirea acestora, 

numărul membrilor fiecărei comisii și modul de stabilire a locurilor ce revin fiecărui 

grup de consilieri sau consilieri independenți, precum și componența nominală a 

acestora se stabilesc prin hotărâre a consiliului local, cu respectarea configurației 

politice de la ultimele alegeri locale. 

Prin adoptarea HCL Chiajna nr. 65/04.12.2024 au fost stabilite numărul, 

denumirea și componența comisiilor de specialitate ale consiliului local pentru mandatul 

2024-2028. 

În calitate de consilier al grupului PNL am fost desemnat în Comisia II - 

„Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, culte, protecție socială, activități 

sportive, de agrement și turistice”, dar datorită experienței acumulate în mandatul trecut 

în Comisia nr. I - „Comisia pentru programe de dezvoltare economico - socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire 

comunală, protecția mediului, servicii și comerț” și datorită faptului că am fost ales din 

nou viceprimar al comunei Chiajna timp în care m-am confruntat cu probleme/situații 

preponderent ca domenii ce țin de comisia I, consider ca pot fi mai util eficient pentru a 

găsi și a aplica cele mai bune soluții de rezolvare.  

În locul meu în Comisia II îl nominalizez pe domnul Ivan Răzvan-Ionuț, consilier 

local ales din grupul PNL. 

Față de cele arătate anterior propun spre dezbatere și aprobare proiectul de 

hotărâre privind modificarea HCL Chiajna nr. 65/04.12.2024 referitor la stabilirea 

comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Chiajna și componența acestora. 

 

 

 

 

 

 

Viceprimar, 

Dumitru Constantin 


